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王者を目指して九州大会へ！
(須恵バッファローズ)

団体戦で２年連続全部門制覇
(須恵剣友会)

　宇美八幡宮奉納少年剣道大会が、１０月１０日（月）

に宇美町中央公民館で開催されました。

　この大会に、須恵剣友会が出場して団体戦の全部門（小

学生低学年の部・小学生高学年の部・中学生男子の部・

中学生女子の部）で優勝する好成績を収めました。そ

の他、学年別個人戦でも６部門中５部門で優勝したほか、

４部門で入賞を果たしました。また、本大会以外でも

次の大会で好成績を収めました（敬称略）。

●第23回岩崎神社奉納少年剣道大会（10月16日（日））
　○中学女子の部　優勝　○中学生の部　準優勝

　○小学生の部　　優勝　○小学生女子の部　３位

　○小学生の部　　３位

●第6回福岡県女子剣友会剣道大会（10月22日（土））
　○小学３年生の部（個人戦）　日高榛花　優勝

●第45回筥崎宮奉納少年剣道大会（11月3日（月））
　○中学生の部　準優勝　○小学生の部　準優勝

　○小学生女子個人戦　長澤育美　３位

●第3回宗像玄海旗争奪少年剣道大会（11月6日（日））
　○小学生団体戦　３位

全国制覇をめざして花園へ
(東福岡高等学校ラグビー部　吉松謙仁さん)

　第85回全国高校ラグビーフットボール選手権大会福

岡県大会決勝が、11月19日（土）に福岡市博多区の

博多の森球技場で行われました。

　この大会で、吉松謙仁さん（須恵区・17歳）が選手

登録する、東福岡高等学校ラグビー部が対戦相手の筑

紫高等学校ラグビー部を激戦の末、１点差で振り切っ

て６年連続16度目の優勝で花園出場を勝ち取りました。

　この優勝により、吉松さんは12月27日（金）から

大阪府東大阪市の近鉄花園ラグビー場で行われた全国

大会に、全国制覇をめざし出場しました。

　この報告のため、11月 22日（火）に同校ラグビー

部の川内鉄心監督代行と来庁した吉松さんは「打倒啓

光学園（大阪府）をめざし、高校生活最後の夢舞台を

楽しんできます」と話されていました。

　ボーイズリーグ第21回日本少年野球九州大会（財団

法人日本少年野球連盟主催）が、11月 12 日（土）・

13日（日）に沖縄県浦添市民球場を主会場に開催され

ました。

　この大会に、須恵バッファローズ（小島謙治代表・

稲岡忠監督）が、福岡県予選を勝ち抜いて福岡県の代

表チームとして出場しました。同チームの、本大会へ

の出場は２年連続となりました。

　大会は、同県内の７会場で行われ、九州各県から中

学部に16チーム、小学部に８チームが出場しました。

　大会前日の、11月 11日（金）に、小島代表や選手

たちが役場を訪れました。チームを代表して、キャプ

テンの谷一輝くん（中２）が「沖縄の九州大会では全

力をつくして、悔いのないプレーをしてきますので、

応援よろしくお願いします。」と話されていました。

　なお、大会結果は、激戦を制して２回戦まで勝ち進

んだものの、大会２日目の準決勝で敗れて、惜しくも

３位入賞となりました。

粕屋地区の青年たちが交流会を開催

田中義郎さんが　　　　　　　　　　　　　　　　　

粕屋地区社会教育振興会長賞受賞
(第３３回粕屋地区美術展)

　粕屋地区青年のつどい（粕屋地区青年のつどい実行

委員会主催）が、11月27日 (日 )に新宮町新宮中学校

で開催されました。

　これは、粕屋地区各市町の青年団やボランティア活

動をしている青年を対象に、親睦を深めることを目的

に行なっているものです。

　本町からは、消防団で活動している７人が参加しま

した。ドッジボールや軽スポーツで汗を流した後、各

団体の活動報告を行い、活発な交流が行われました。

　本町実行委員の母里道武さん（新原区・24歳）は「来

年はもっと多くの青年に参加を呼びかけて、より良い

つどいにしたいです」と話されていました。

東中で丸太を使った体験学習

　第33回粕屋地区美術展（粕屋地区文化協会連合会主

催）が、11月10日（木）から同１７日（木）まで粕

屋町総合体育館内サブアリーナで開催されました。

　この美術展は、粕屋地区の美術の普及向上と芸術文

化の創造発展などを目的に行われているものです。

　会場には、日本画、洋画・デザイン、工芸・彫刻、書、

写真の５部門に、本町から26点の力作が展示されました。

　本町から、入賞された人は次のとおりです（敬称略）。

●粕屋地区社会教育振興会長賞　田中義郎（写真）

●福岡県知事賞　熊本務（写真）

●奨励賞　原田サト子（洋画・デザイン）

左から2番目が吉松さん

　須恵東中学校（今泉靖親校長）一年生が、11月 30

日（水）に町有林管理人さんと、杉の丸太を使って学

校内の施設づくりの体験学習を行いました。

　これは、これからの時代に必要不可欠なリサイクル

の大切さと、地球環境を考えた循環型社会の構築のた

め自分たちにもできることを体験することを目的に行

われたものです。

　この作業で使われた杉の丸太は、若杉山などで伐採

された間伐材約40本です。

　生徒たちは、木の皮はぎから防腐剤塗りを行い、学

校内の老朽化した花壇の作りかえや、ベンチや階段を

設置しました。
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